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ARIETE 601 / 601.1 Breakfast botmixer / botmixer szett 
 

FONTOS BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK HASZNÁLAT ELŐTT OLVASSA EL EZEKET AZ UTASÍTÁSOKAT. Az elektromos készülékek 
használatakor meg kell tennie a szükséges óvintézkedéseket, amelyek a következők:  
1. Győződjön meg arról, hogy a készülék adattábláján szereplő feszültség megegyezik a hálózati áram feszültségével. 2. Mindig  
válassza le a készüléket az elektromos hálózatról, ha felügyelet nélkül hagyja, valamint összeszerelés, szétszerelés vagy tisztítás 
előtt. Kapcsolja ki a készüléket, és húzza ki a hálózatból, mielőtt tartozékokat cserél, vagy a mozgó alkatrészekhez nyúlna. 3. 
Soha ne helyezze a készüléket hőforrásra vagy annak közelébe. 4. Használat közben mindig sima, vízszintes felületre helyezze a 
készüléket. 5. Soha ne hagyja a készüléket kitéve az időjárási hatásoknak (eső, nap stb.). 6. Ügyeljen arra, hogy a tápkábel ne 
érintkezzen forró felületekkel. 7. Ezt a készüléket csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel rendelkező, illetve 
tapasztalattal nem rendelkező személyek csak felügyelet mellett használhatják, ha felügyeletet kaptak, és megértették a 
használattal járó veszélyeket. 8. A készüléket gyermekek nem használhatják. Tartsa a készüléket és a vezetéket gyermekektől 
távol. 9. Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. 10. Soha ne helyezze a készüléket, dugóját vagy tápkábelét vízbe vagy más 
folyadékba; csak nedves ruhával törölje le. 11. Mindig győződjön meg róla, hogy a keze alaposan megszáradt, mielőtt a 
készüléken lévő kapcsolókat használná vagy beállítaná, illetve mielőtt megérintené a tápkábelt vagy a hálózati csatlakozókat. 12. 
Tartsa távol a tápkábelt éles tárgyaktóll. Ne tekerje a tápkábelt a készülék köré. 13. Ne használja a készüléket mosogató 
közelében. Ne használja nedves kézzel. 14.A készülék üzembe helyezése előtt győződjön meg arról, hogy tökéletesen össze van 
szerelve. 15. Soha ne használja a készüléket üresen. 16. SOHA NE ÉRINTSE MEG A MOZGÓ ALKATRÉSZEKET. 17. A sérülések 
elkerülése érdekében óvatosan kezelje a késeket. 18. Ne használja a készüléket, ha a kések sérültek. 19. Ne használja a 
készüléket túl kemény ételek (például csontos hús) darálására. 20. Győződjön meg arról, hogy a csatlakozódugó ki van húzva a 
konnektorból, mielőtt behelyezi vagy eltávolítja a tartozékokat, amikor a készüléket tisztítja, vagy amikor egy ideig nem 
használja. 21. Működés közben ne tegye az ujjait, és ne helyezzen fémszerszámokat (villákat, késeket stb.) a készülékbe. 22. 
Ügyeljen arra, hogy haja vagy ruházata ne kerüljön a pengék közelébe. 23. A motorház eltávolítása előtt hagyja teljesen leállni a 
különböző tartozékokat (pengék), és húzza ki a csatlakozódugót a konnektorból. 24. A készülék korlátozott, legfeljebb 30 
másodperces használatra készült. Hagyja a készüléket legalább 30 percig szobahőmérsékleten lehűlni az új használat előtt, hogy 
elkerülje a motor túlterhelését. 25. Ha a penge nem forog, vagy nem forog szabadon, a sérülések elkerülése érdekében azonnal 
állítsa le a működést. Húzza ki a készüléket. Ellenőrizze, hogy a pengék akadálytalanul mozognak, és győződjön meg arról, hogy 
az étel nem túl kemény, vagy a tartály nincs túl tele. 26. A készülék élelmiszerek aprítására és különféle élelmiszerek keverésére 
szolgál. 27. A készülék kihúzásakor a csatlakozót fogja meg, és húzza ki közvetlenül a konnektorból. Soha ne húzza meg a 
tápkábelt. 28. Ne használja a készüléket, ha a tápkábel vagy a csatlakozó sérült, vagy ha maga a készülék hibás. Ha a tápkábel 
megsérült, a veszély elkerülése érdekében azt egy speciális kábelre vagy szerelvényre kell kicserélni, amely a gyártótól, 
szervizképviseletétől vagy hasonlóan képzett személytől beszerezhető. 29. Soha ne hagyja, hogy a kábel lógjon olyan helyen, 
ahol gyermekek hozzáférhetnek. 30. Ne veszélyeztesse a készülék biztonságát nem eredeti vagy a gyártó által nem jóváhagyott 
alkatrészek használatával. 31. Ezt a készüléket háztartási és hasonló alkalmazásokra tervezték, például: - üzletek, irodák és 
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egyéb munkakörnyezetek személyzeti konyhái; - szállodák, motelek és egyéb „bed and breakfast” típusú vendéglátó egységek; - 
- és hasonló, nem kiskereskedelmi alkalmazások. 32. Ez a készülék megfelel a 2014/35/EU és az EMC 2014/30/EU 
irányelveknek, valamint a 2004.10.27-i 1935/2004/EK rendeletnek az élelmiszerekkel érintkező anyagokra 
vonatkozó meghatározásának. 33. Abban az esetben, ha úgy dönt, hogy megsemmisíti a készüléket, javasoljuk, 
hogy a tápkábel levágásával tegye működésképtelenné. Minden veszélyes alkatrészt ártalmatlanítson, 
figyelemmel a gyermekekre, akik esetleg játszhatnak a készülékkel vagy annak alkatrészeivel. 34. A 
csomagolóanyagot soha ne hagyja gyermekek számára hozzáférhető helyen, veszélyes.  

      35. A termék 2012/19/EU európai irányelv szerinti megfelelő ártalmatlanításához olvassa el és olvassa el 
a termékhez mellékelt tájékoztatót. 36. A névleges teljesítmény az aprítófej teljesítményén alapul. Az egyéb 
tartozékok alacsonyabb teljesítményt biztosítanak. 37. Legyen óvatos, ha forró folyadékot önt a turmixgépbe, a 
gőz hirtelen kicsaphat a készülékből.  

NE DOBJA KI EZEKET AZ UTASÍTÁSOKAT 
A KÉSZÜLÉK LEÍRÁSA (1. ábra)  

A. Min. sebesség    
B. Turbó sebesség gomb 
C. Motorház  
D. Mércézett pohár    
E. Botmixer szár  

Csak a Mod. 601/1:  
F. Habverő rögzítő  
G. Aprítókés szerelvénytengely   
H. Aprítótál  
I. Aprítópenge       
J.  L Aprító fedél  

FIGYELEM: Miután kivette a készüléket a csomagolásból, az első használat előtt alaposan mosson le vízzel és 
enyhe mosogatószerrel minden alkatrészt, amely élelmiszerrel érintkezik.  
A készüléket akkor is húzza ki a konnektorból ha nem működteti, illetve mielőtt egyes alkatrészeket felszerel vagy 
eltávolít, vagy tisztítás előtt. 
A BOTMIXER HASZNÁLATA - Szerelje fel a motorházat (C) a tengelyre (E): zárja össze a két részt úgy, hogy a 
tengelyen lévő „nyitott lakat” szimbólumot a motortesten lévő nyílhoz igazítja, majd forgassa el az óramutató 
járásával megegyező irányba, amíg a helyére nem kattan. (2. ábra). - A botmixer (E) alkalmas szószok, levesek, 
majonézek és turmixok készítésére.  
Habverő (csak Mod. 601/1) - Szerelje fel a motorházat (C) a habverőre (F): illessze a két részt úgy, hogy a 
habverőn lévő „nyitott lakat” szimbólumot a motortesten lévő nyílhoz igazítja, majd forgassa a motorházat 
kattanásig. (2. ábra). A habverő (F) tejszín és tojásfehérje felverésére, valamint lágy keverékek készítésére szolgál.  
Használati útmutató - A készüléket összeszerelés után dugja be a konnektorba, tegye bele az ételt (3. ábra), és 
indítsa el a minimális sebesség gomb (A) megnyomásával. A használattól függően a megfelelő gomb (B) 
megnyomásával a „Turbo” maximális sebesség is beállítható. A készülék legjobb teljesítménye impulzus 
üzemmódban érhető el, ha nagyon rövid ideig (2-3 másodpercig) megnyomja az (A-B) gombot. - A botmixer (E) a 
mellékelt beosztásos tartállyal (D) használható. A botmixer (E) közvetlenül a forró ételt tartalmazó serpenyőbe is 
helyezhető, de az ételt a túlmelegedés elkerülése érdekében vegye le a tűzről. A feldolgozás során a kifröccsenés 
elkerülése érdekében tanácsos magas szélű edényeket használni, és a készüléket akkor be-/kikapcsolni, amíg az 
élelmiszert tartalmazó edényben van. A termék legjobb hatásfoka és a túlmelegedés elkerülése érdekében 
ajánlatos szakaszos üzemmódban használni. Soha ne dolgozzon fel forró ételt, hogy elkerülje az égésveszélyt. 
Kikapcsolás után hagyja megállni a késeket mielőtt kiveszi az ételt a készülékből, csak ezután folytassa az 

előkészítést. FIGYELEM: A motorház (C) eltávolítása előtt hagyja teljesen megállni a késeket, csak ezutánhúzza ki a 
készüléket. - Forgassa el a botmixer tengelyét (E) az eltávolításhoz. FIGYELEM Ha a készülék nem működik, 
ellenőrizze, hogy a tartozékok megfelelően vannak-e behelyezve. Ne használja a készüléket hőforrásokkal 
érintkező serpenyőben. Mindig vegye le a serpenyőt a hőforrásról, helyezze stabil, sima felületre, és hagyja 
kihűlni. Ha szükséges, az ételt az edény oldaláról egy megfelelő spatulával távolítsa el, és vigye a közepére. A 
pengék élesek, óvatosan kezelje őket. A személyi sérülések és a készülék károsodásának elkerülése érdekében 
mindig tartsa távol a kezét és a konyhai eszközöket a mozgó pengéktől és tárcsáktól. 
AZ APRÍTÓ HASZNÁLATA (csak a 601/1-es Mod. esetén) - Szerelje fel a pengét (I) a serleg (H) tengelyére (G) (4. 

ábra). FIGYELEM: A sérülések elkerülése érdekében óvatosan kezelje a késeket. A fedél eltávolítása előtt várja 

meg, amíg az aprító teljesen leáll.  

- Vágja az élelmiszert apró darabokra (1,5 x 1,5 cm), és helyezze be a serlegbe (H). - Helyezze a fedelet (L) a 

serlegre (H), és forgassa el az óramutató járásával megegyező irányba, amíg teljesen be nem pattan (5. ábra). 

Győződjön meg arról, hogy a penge felső része (I) megfelelően be van illesztve a fedél alján lévő megfelelő 

foglalatba. FIGYELEM: A készülék használata előtt győződjön meg arról, hogy a kések és a fedél megfelelően fel 

vannak szerelve. - Helyezze a motorházat (C) a fedélre (L). Igazítsa a fedélen lévő „nyitott lakat” szimbólumot a 

motorházon lévő nyílhoz, és forgassa el az óramutató járásával megegyező irányba, amíg a helyére nem kattan 

(6. ábra). - Szerelje össze a készüléket és indítsa el a minimális sebesség gomb (A) megnyomásával. Néhány 

másodperc elteltével, az elkészítéstől és az étel fajtájától függően a sebességet növelni tudja a „Turbo” 

maximális sebesség gomb (B) megnyomásával. A készülék legjobb teljesítménye impulzus üzemmódban érhető 

el, ha nagyon rövid ideig (2-3 másodpercig) nyomja az (A-B) gombot. FIGYELEM: Ha a készülék nem működik, 

ellenőrizze, hogy a tartozékok megfelelően vannak-e behelyezve. - Ha szükséges, az ételt a serleg oldaláról (H), 

egy megfelelő spatulával távolítsa el, a motorház (C) és a fedél (L) eltávolítása után, majd vigye középre. - A 

művelet megszakításához csak engedje el a lenyomott sebességgombot (A-B). A készülék lehetővé teszi az 

élelmiszerek nagyon rövid idő alatt történő feldarabolását. FIGYELEM: Ne működtesse a készüléket 

folyamatosan 30 másodpercnél tovább. Várjon legalább 2 percet, mielőtt újra használja. A készülék működése 

közben ne távolítson el ételt az edény oldalairól. Először kapcsolja ki a készüléket, majd húzza ki a konnektorból. 

Étel Idő Sebességfokozat 

Hús - 300g 30 mp Maximum speed (Turbo) 

EGYÉB TARTOZÉKOK HASZNÁLATA (NINCS A CSOMAGOLÁSBAN) Mini aprító – a rendeléshez forduljon a szerviz- 

és ügyfélszolgálathoz.  

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS  

FIGYELEM:  

A KÉSZÜLÉKET, A DUGÓT ÉS A HÁLÓZATI KÁBELT SOHA NE MERÍTSE VÍZBE VAGY MÁS FOLYADÉKBA.  

A TISZTÍTÁSHOZ CSAK NEDVES KENDŐT HASZNÁLJON.  

HA NEM HASZNÁLJA A KÉSZÜLÉKET AZ EGYES ALKATRÉSZEK FELSZERELÉSE, ELTÁVOLÍTÁSA ELŐTT VAGY 

TISZTÍTÁSKOR HÚZZA KI A KONNEKTORBÓL. A pengék élesek, óvatosan kezelje őket. - Távolítsa el az összes 

használt tartozékot a korábban leírt összeszerelési műveletekhez képest fordított módon. - A motorház (C) 

tisztításához használjon enyhén nedves ruhát. - Az aprítóserleg (H) és a penge (I) a mosogatógép felső részében 

max. 50°C/ 122°F hőmérsékleten tisztítható. A többi tartozékot folyó víz alatt, enyhe tisztítószerrel mossa el. 

FIGYELEM: A készüléket ne tisztítsa súroló hatású vagy éles tárgyakkal. Tisztítás után hagyja teljesen 

megszáradni a készüléket. 

 


